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       ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο 
Θέμα: «Πρόσκληση για διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης του τεύχους Διακήρυξης, με 

τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται σε αυτό, του Διαγωνισμού άνω των 
Ορίων με ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη σύμβασης με τίτλο 
«Προμήθεια Αορτικών Βαλβίδων και Συσκευών Διακαθετηριακής Επιδιόρθωσης 
της Μιτροειδούς Βαλβίδας» CPV: 33184300-6 του Προγράμματος 2023, για ένα (1) 
έτος, εκτιμώμενης αξίας € 765.000,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 
μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)» 

Σύμφωνα με την 13/11-09-2023 Απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου (ΑΔΑ: ΨΘΨΒ469069-
834), όπως τροποποιήθηκε με την 1/24-01-2024 Απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου (ΑΔΑ: 
Ψ3ΕΜ469069-ΞΒ5), το Γ.Ν.Ν.Θ.Α. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» ανακοινώνει ότι τίθεται σε Ανοιχτή Δημόσια 
Διαβούλευση το τεύχος Διακήρυξης, με τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται σε 
αυτό, του Διαγωνισμού άνω των Ορίων με ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη 
σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια Αορτικών Βαλβίδων και Συσκευών Διακαθετηριακής 
Επιδιόρθωσης της Μιτροειδούς Βαλβίδας» CPV: 33184300-6 του Προγράμματος 2023, για 
ένα (1) έτος, εκτιμώμενης αξίας € 765.000,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή). 
H συμμετοχή των οικονομικών φορέων στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης δεν 
είναι δεσμευτική. Ως εκ τούτου, επισημαίνεται ότι, όλες οι προτάσεις - παρατηρήσεις που 
υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν, 
με γνώμονα την εξασφάλιση της μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του 
υγιούς ανταγωνισμού. 
Η διαδικασία της διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ και σύμφωνα 
με τους κανόνες υποβολής σχολίων που έχουν αναρτηθεί στον εν λόγω σύνδεσμο και θα 
ολοκληρωθεί σε δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες από την επομένη ημέρα της 
ανάρτησης. 
Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) http://www.eprocurement.gov.gr στο 
σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου http://www.sotiria.gr/. 
Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας 
Διαβούλευσης του τεύχους Διακήρυξης με τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται 
σε αυτό. 
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